GUAYAQUIL, AGOSTO/28 DE 2001,

SEÑOR INGENIERO / VICTOR ANTONIO IDROVO FEIJOO. REF. 9536/MI/9

DE MIS CONSIDERACIONES.

CÚMPLEME INFORMARLE QUE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA PRO VALIM S.A. EN SUSESIÓN CELEBRADA EL DÍA DE HOY JUVO ACIERTO DE RATIFICARLO EN SU CARGO DE GERENTE GENERAL DE LA MISMA POR UN PERÍODO DE CINCO AÑOS. CON LAS ATRIBUCIONES CONSTANTES EN LOS ESTATUTOS SOCIALES. Y DE CONFORMIDAD A LO RESUELTO PORLA REFERIDA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS SE DEJA EXPRESA CONSTANCIA DEL ERROR TIPOGRÁFICO COMETIDO EN LA DIGITACIÓN/DE SU NÚMERO DE CÉDULA DE CIUDADANÍA EN SU / NOMBRAMIENTO DEL 02 DE DICIEMBRE DE 1999 E INSCRITO EN EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN GUAYAQUIL EL 10 DE DICIEMBRE DE 1999 SIENDO EL NÚMERO CORRECTO 090179665-6.

EN EL EJERCICIO DE SU CARGO USTED EJERCERÁ INDIVIDUALMENTE LA REPRESENTACIÓN LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL, DE LA COMPAÑÍA.

LOS ESTATUTOS SOCIALES DE LA COMPAÑÍA PRO VALIM S.A. CONSTAN EN la Escritura Pública otorgada ante el Notario Público Trigésimo SÉPTIMO DEL CANTÓN GUAYAQUIL ABOGADA LUZ ANGÉLICA LUNA A. DE CASTRO, EL 20 DE OCTUBRE DE 1999, LA MISMA QUE HA SIDO INSCRITA EN EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN GUAYAQUIL EL 29 DE NOVIEMBRE DE 1999.

MUY ATENTAMENTE.

ONDRA ROSARIO DE LA NATIVIDAD LOPEZ GONZALEZ

PRESIDENTE

C.C.030060794-2

occolopa lope och ole foliato

EN ESTA CIUDAD DE GUAYAQUIL, PROVINCIA DEL GUAYAB.- - -ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA PROVALIM S.A. PARA EL CUAL HE SIDO RATIFICADO FECHA UT SUPRA.

Mcledecce

ING. MCTOR ANTO GERENTE GENERAL

C.C. 090179665-6

Nombramiento de Registro Mercantil No. Repertorio No. 5. Se archivan los Comprobantes de pago per los impuestos respectivos Guayaquil

> REGISTRADORA METAL IL DEL CANTON GUAXAQUIL